

一、何謂萬法平等無高下。何謂平等心。……記載在佛經裡佛陀說：佛法有八萬四千個法門，任何一個法門都能夠使一個人成佛。佛陀的意義是說全世界各個宗教都有它們自己修行的方法，並不是說只有佛教才有修行的方法。這個八萬四千個法門就代表了全世界所有全部宗教修行的方法。有婆羅門教、印度教、道教、儒教、猶太教、基督教、天主教、伊斯蘭回教、佛教、耆那教、錫克教、巴哈伊教、祆教、摩門教、一貫道教、日本神道教、印地安教、薩滿教……等等。還有全世界各國的原住民們都有他們的宗教。在佛教裡它又分為淨土宗、天臺宗、禪宗、密宗、華嚴宗、律宗、法相宗、妙蓮宗……等等十幾個宗。而每一個宗又分為幾個派，比如在臺灣跟日本的淨土宗又分為許多的派。像基督教一個宗教它在全世界也分成幾十個宗派。道教這樣的一個宗教它也分成幾十個宗派，有的人拜那個神仙，有的人拜這個神仙，有的人拜這個上帝，別的人拜那個上帝，有的人拜土地公，有的人拜濟公，有的人拜關公，有的人拜三太子，有的人拜城隍爺，有的人拜王母娘娘，有的人拜黃帝，有的人拜九天玄女，有的人拜元始天尊，有的人拜玄天上帝……等等一大堆講不完。像在臺灣的一貫道教，他們也分成十八派，常常每一個派都各自獨立作業不跟別派的道友往來。以前在西藏說是佛教密宗的，但是它們又分成五、六個派。後來一個派又分出小派。……在中國大陸也有許多的小民族，類似臺灣的原住民，它們也有自己的宗教。還有印度教、回教它們也都分成許多的宗派，這些宗派有的常常發生衝突打來打去。……所以說全世界的宗教太多了講不完。每個宗教、教派都有各自修行的方法，因此釋迦牟尼佛就將它說為八萬四千個方法，就是八萬四千個法門。而每個法門都是一樣平等。這個就是萬法平等無高下的意義。

二、佛陀說萬法平等，一切法平等，要有平等心。就是說全世界不論甚麼教，不論甚麼宗，不論甚麼派，不管百門千教，不管千門萬教等等它們的本質都是完全一樣的，不管它們有幾十種、幾萬種的名相不同，但是它們的本質都完全一樣，都是在教導每一個人來發射電波向外太空，要跟大宇宙的超級神腦來連線，來心電感應的。就是每一個人用

自己的微生物行動電腦來上外太空宇宙網路，來接受銀河系大宇宙的雲端服務，由萬能全能的超級奈米大電腦來教導你如何修道而成仙佛成聖真。所以任何宗教的人士應該了解，每一個宗教團體都有接受上蒼教導修行的方法、法門，大家應該彼此互相尊重，了解「人人生而平等」，不要只以為我這個宗教才有真理，才有修道的方法，才有解脫得救的機會，這些都是錯誤不平等的心態。……更進一步來說，宗教人士要了解，科學家和哲學家們也是一樣的，他們也是朝向著在追求宇宙的真理，要了解生命奧妙的道路上前進。不要以為有的科學家標榜著無神論，或是有的共產黨它們標榜無神論，其實在人心的深處裡，每個人都渴望想要了解宇宙的真理以及生命的奧妙，人人都俱有佛性神性，每個人都想永生享受極樂。所以說，科學家、宗教家、哲學家們應該彼此互相尊重而人人平等，人人都在大宇宙銀河系的雲端科學裡合而為一，這樣子就是佛陀教導的平等心。

三、在佛經裡釋迦牟尼佛常常說到三世十方一切諸佛，一切諸佛等等。這些所謂的諸佛就包括現在全世界各宗教的教主及歷代的祖師。在中國從古代伏羲、神農、黃帝、堯、舜、禹、文王、周公、孔子、顏回、孟子、邵康節、孔明、劉伯溫、媽祖、濟公……等等他們也都是佛。呂洞賓、王重陽、北七真、張天師……等等他們也都是佛。在印度也有許多的佛，從七千年前的希瓦到克里希那、采坦耶、派坦加利……等等也有許多一系列的佛。在猶太教從亞當、諾亞、亞伯拉罕、雅各、約瑟、摩西、約書亞、大衛、以利亞、約翰、以賽亞、瑪利亞、耶穌……等等也有一系列的佛。伊斯蘭回教的穆罕默德教主他也是佛……還有許多宗教的開山教主他們也都是佛。並不是說在佛教裡的才是佛，孔子、老子、耶穌、穆罕默德他們也都是佛。人類此次文明的記載及傳說大概有七千年了，但是釋迦牟尼佛是兩千五百年前方出現，那麼在他以前還有四千五百年這一段的時期就有許多的佛降臨了人間來傳播真理。同樣的道理，並不是說基督教的耶穌才可以叫基督。孔子、老子也是基督，釋迦牟尼佛、觀世音菩薩、地藏菩薩也是基督。克里希那、穆罕默德也是基督。媽祖、濟公也是基督。佛就是基督，基督就是佛。修道修行的人千萬不可以執著在名相裡面，修道修行的人到了最後一定要超越所有一

切的名相而見到真理的絕對本質，這是佛陀及歷代祖師再三的教導。就像現在民間的公司企業，有的叫做總經理，有的叫作執行長，有的叫作總裁，有的就說負責人總監。就像現在世界各個國家的負責人，有的稱為總理，有的稱為首相，有的稱為主席，有的稱為總統，有的還稱為國王，然而不管它稱為甚麼我們知道就好了，千萬不要執著在這些名相上而爭執有分別心。這才是佛陀的教導。

四、許多的佛經後面都有印著「法門無量誓願學」的標題，佛陀教導世人要將所有的法學習。在廿一世紀全球化地球村的現在我們每個人要如何面對未來？就是每個人要打開心胸更加努力來學習，要打破傳統一切宗教的侷限，這樣子才能再度提昇內在心靈的境界。我們而努力學習所有各種的宗教，佛教徒要去研究基督教的聖經和回教的古蘭經。回教徒也要去研究佛經和薄伽梵歌……等等。每個人都要打開心胸去研究所有的宗教，因為它們都是上蒼宇宙主宰降下要給全人類每一個人去研究了解學習的。再進一步的說，宗教人士也要去了解科學，科學家也要去研究了解宗教，全人類每個人要知道，一切的科學、一切的宗教、一切的哲學都是自古以來上蒼一點一滴降下來累積而成要教導現代的每一個人。我們每一個人只有打開心胸盡量努力去學習提昇自己內在心靈的力量，才能抵抗外面環境強大的壓打。這樣子一個人才配得稱為萬物之靈、上帝的兒女。古代中國的老子說：宇宙萬物是一體的，是不可劃分的。全人類是共為一體的，是不可劃分的。生命是一個整體的，是不可劃分的。全人類所有一切的宗教、一切的科學、一切的哲學等等其實都是由生命的根源；宇宙的中心一本真理流出而分化出來的。變成了現在我們人類的大學教育裡，有超過一佰個的科系。

五、然而現今當下進了二〇一二年，地球人類社會進入了一個非常大的急遽變化，人類科技的發展進入了雲端科技、雲端服務的時代，人類社會的生活即將產生急遽的變化。在那一些大科學家的偉大理想計畫中，如果不久這個世界進入了真正完全的雲端科技服務的時候，這個世界或許將產生一個你無法想像的急遽大變化。就是人類每一個人的食、衣、住、行、育、樂等等，一切的生活都由雲端科技服務的超級大電腦、超級網路來作業處理，雲端服務統一服務地全權處理每一個人生

活的一切。這裡用教育這一部份來說，以前的教育被區分為國小、國中、高中、大學、研究所等等。但是如果真正進入了完全雲端服務的時代的時候，就不再有了國小、國中、高中、大學的區分了，這些區分就通通消失不見了。取而代之的是單一的教育系統，就是雲端服務的整體教育系統，這個教育系統將完整的教育每一個人，你需要任何的教育它都可以提供，它會一系列的教導你直到你完成，所以在雲端服務的教育裡並沒有國小、國中、高中、大學的區分。並且也不再有任何科系的分別，因為你需要學甚麼科系，在雲端服務裡它都可以為你作教育的服務，你可以毫無止境地學習所有一切的學問。所以雲端服務它是真正實在的整體服務。

六、現在全世界的科學家們，還有包括許多的大公司大企業們傾全力要發展出人類社會實現完全雲端服務的地球人類世界。或許這些科學家們，他們偉大的理想有實現的一天。然而人類現在發展的雲端服務它是屬於世俗性的。它可以使人類外在環境獲得更方便的服務以及享受比較好的物質生活。然而，然而，但是人類內在的心靈世界也是完完全全一樣地要進入大宇宙雲端科學的心靈服務。入世間法跟出世間法的原理、道理、真理是完全一樣的。由人類使用的無機物電腦進入物質世界的雲端服務的原理就跟人類自己的微生物行動電腦進入大宇宙雲端科學的心靈服務是完全一樣的。

七、所以人類就可以瞭解，所謂小宇宙、中宇宙、大宇宙等等由於他們製造材料的不同，因而有粗、細、微、玄、妙、真等等不同層次的區分，但是它們的基本原理，以及它們組織架構都是一樣的，所以老子說宇宙萬物是共為一體，全人類是一體的，生命是必須整體的。在人類學習大宇宙的雲端科學裡，它就包括了古今中外人類一切的宗教、一切的科學、一切的哲學、所有千門萬教一切的學問都包括在其中了。所以它又叫作整體科學、本體科學。它也就是李教主在傳播教導給全世人的心電奈米科學；萬教玄聖經。它也就是唯一真正教導你如何使用祈禱、禱告的力量就能將一切願望完全實現的科學！它就是人類心靈最終最偉大的科學。當你在研究這篇文章的同時，你必須有詳細的看過參考李教主之前所畫的幾張圖。

八、請大家去翻佛經法華經，佛陀講經說法四十九年，那麼法華經可以說是最後一部的經典了。在法華經裡記載佛陀說：其實真正能使人成佛的就是法華經而已！真正成佛的教育只有「一佛乘」而已！並沒有區分甚麼小乘、大乘、緣覺乘、聲聞乘、菩薩乘等不同層次的教育。成佛的教育只有一種，就是「一佛乘」而已。一佛乘就是銀河系大宇宙的雲端科學、整體科學，也就是李教主在教導的心電奈米科學。在法華經裡佛陀比喻說：所有各種的宗教就像一條一條不同的江河，所有的江河都奔向大海而匯集在大海裡。千江萬河比喻全世界的千門萬教，千門萬教最後都融合在大宇宙的雲端科學裡，也就是融合在心電奈米科學、整體科學裡。佛陀又說法華經是水中之大海、星中之明月、山中之須彌。佛陀用了一連串的比喻去說法華經的重要性。而真正的法華經就是李茂榮教主在教導的心電奈米科學；大宇宙的雲端科學。如果一個人了解了心電奈米科學，那麼可以說他就了解千門萬教的網領基礎原理了。在心電奈米科學裡你就完全瞭解，科學就是宗教，宗教就是科學，科學、宗教、哲學是合而為一的。千門萬教唯一共同絕對的真理用現代術語說便是：上外太空宇宙網路，用念力電波發射向外太空，來跟宇宙主宰的超級奈米大電腦連線；心電感應。來接受銀河系大宇宙的雲端服務。簡單的說：電腦連線，心電感應。這就是宇宙的真理正道。

九、在金剛經的「正宗分一」中間記載著佛陀告訴須菩提說：如來常說，汝等比丘，知我說法，法如船筏過河即棄，正法尚捨？何況非法？……這一句話意義就是佛陀常常告訴比丘大家們說，我教導你們修行的方法，這個方法就像一條船，它載著你們渡過了生死的苦海到達了極樂世界的彼岸，當你們登上了彼岸後，就應當將船丟棄，不要將它執著帶在身上。就像這樣子將船丟棄，何況那些不必要的東西，豈不是更應丟棄不要執著嗎？……。這句話全部的解釋如下：一個人修行的方法就是要去努力的誦經念佛號、持咒念真言及拜佛等等，如果你的用功有得到了與天上的諸佛互相感應了，有得到了諸佛神威的加被教導，而讓你超越了生死的苦海，真正的登上了極樂世界的彼岸淨土，那麼你就不必要再去誦經念佛號、持咒念真言或拜佛等了。如果一個人一直執著在誦經念佛號、持咒拜佛等等的行為上，那樣就表示他還沒有登上淨土

彼岸，表示他還在苦海裡飄流在生死的苦海中。所以你們要瞭解，一個人學佛修道如果已經得到了真正的開悟解脫了，它已解脫離了生死的輪迴而成佛了。那麼他從此就再也不須要去作天天誦經念佛號、持咒拜佛的這些功課行為了。

十、「何況非法？」這一句話的意義就是說，如果你已經解脫開悟成佛了不但你要丟棄那些功課的行為，連那些凡夫俗子在作不必要的行為，更是要通通丟棄，從此都不要再去作了。是甚麼要通通丟棄呢？就是不要再去花費錢財雕刻神尊佛像，也不需要再花費錢財蓋甚麼寺廟佛堂，也不必再去天天燒香點甚麼光明燈、元神燈，也不需要再去安甚麼太歲、掛平安符、掛了一大堆念珠。你不要像那一些人東奔西跑到處開甚麼大法會，也不要執著在教人家看風水地理……等等不必要的行為了。因為你已經開悟成了真正的佛，你的內心所想的一切，天上一切的諸神佛都會與你相應，你不必借用任何的外面任何法器，因為你本身的身體就是真正的法器了，還是真正的法器，外面在假的一切假法器，假神尊佛像，假的壇城、假的唐卡、假的轉經輪、假的金剛杵、金剛鈴等等一大堆假道具，假的七星劍黑令旗，假寺廟佛堂、假宮殿等等都可以丟棄不必要了。如果你有這樣的行為，你才是真正實在的佛菩薩，不然你肯定是假的佛菩薩。

十一、中國古代的聖人孟子說：宇宙萬物都已經配備在我的身體裡了。老子說：人心若能常清淨，天地萬物悉皆歸。老子說：人與天地同列三才。天上有日月星辰，地上有山川草木，天與地所有的一切萬物，在一個人的身體裡都有了。達摩祖師說：佛佛唯傳本體，師師密付本心。心即是佛，佛即是心。維摩詰居士佛說：隨其心淨，則佛土淨。佛陀世尊說：萬法唯心，心若生，則種種法生。若人欲了知，三世一切佛，應觀法界性，一切唯心造。百千法門，同歸方寸。千萬法門，同歸方寸。河沙妙德，盡在光源。六祖慧能說：菩提只向心覓，何勞向外求玄。何期自性，本自俱足。何期自性，能生萬法。黃梅五祖說不識本心，學法無益。所以說，聖人求心不求佛，凡人求佛不求心。若欲求佛但求心，只這心心是佛。聖人調心不身，心調而後身自調。凡人調身不調心，若是調身僅治標。……。等等古今中外所有真正的聖人教主們，都一致

的教導世人要往內在內心去追尋造就無量的偉大功德，但是那一些無知的世人通通往外去作了一大堆沒有用的事物，現今全世界的佛教領導人物們，他們之中沒有一個真正的開悟，他們都將所有的佛教信徒引導走向錯誤的修行方向，這些假和尚、假尼姑、假法師、假法王、假仁波切、假喇嘛、假無上師、假金剛上師、假活佛、假禪師、假上人……等等所有的假人物們若不好好的懺悔，趕緊來拜李茂榮為師父，趕緊來學習宇宙唯一絕對的真理心電奈米科學，那麼他們一定會在末日浩劫中被完全的毀滅下無間地獄。

十二、記載在聖經裡耶穌說上帝就在人的心裡面。清心的人有福了，他們必得見上帝。虛心的人有福了，因為天國是他們的。任何人不可以這樣子說：天國在這裡或是在那裡，因為天國就在你的心裡……。（馬太福音五章。路加福音十七章二十一節）佛經記載：佛在靈山莫遠求，靈山只在己心頭。人人有個靈山塔，靈山塔下好修行……所以我們每一個人要深深地去思考，接受古今中外千千萬萬個聖人的教導，要清清楚楚地明白真相，因為上帝佛祖真主既不在任何的教堂寺廟清真寺，上帝佛祖真主也不在伯利恆、麥加、靈鷲山、喜馬拉雅山或西藏，上帝佛祖真主也不在基督教、回教、道教、印度教、天主教、佛教或任何一個宗教裡面，真正的上帝真主佛祖就在我們每一個人的心裡頭。在聖經開頭第一章就記載著，上帝真主照著祂的形相樣式創造了人類，人類的遺傳基因裡有潛藏著上帝的神性、佛性基因，但是現在為甚麼你不敢說你就是上帝佛祖，因為你還沒有將你身體細胞裡的上帝神性、佛性基因開發演化出來。因為你一直往外去追尋造作，所以你一直找不到上帝佛祖真主……醒來吧！醒來吧！每一個人都要趕緊醒過來，不要再浪費時間去任何的教堂寺廟清真寺。也不要學甚麼看風水地理，因為真正的龍穴、帝王穴，真正永久的寶穴就在你的心裡。不要像那些一愚蠢的人人年年去廟裡安太歲點光明燈元神燈掛平安符或念珠，你要往你的內在內心身體裡去安太歲點元神燈掛平安符念珠。釋迦牟尼佛一再的教導：一切有為法，如夢幻泡影，如露亦如電，應作如是觀。金剛經說：法尚應捨，何況非法！世人們通通往外作了一大堆非法的事情，難怪他們死後都要下地獄去。

十三、往內去追尋吧！往內去造作吧！往內去追尋研究幽浮飛碟吧，因為你本身就是一架飛碟，只因你往外去追尋，所以你永遠無法了解幽浮飛碟的真相。地球上的每一個人都是從外星球投胎轉世過來的，我們每一個人都是外星人，然而許多的人在追求外星人，就像古代人說的笑話，一個人騎著牛在找牛，到處找不到牛。這不是太好笑嗎？往內去追尋造作吧！不要浪費時間跑到埃及的沙漠去研究金字塔，因為人人都是個法老王，每個人都應當往自己的內在去建造一個永恆的金字塔。不要跑到中國大陸去看甚麼萬里長城，我們應當往內在內心去建造一個可以抵禦妖魔鬼怪和一切疾病瘟疫的萬里長城。不要像那些科學家一直在幻想執者，他們要用物質的機械去建造火箭太空船，他們作白日夢幻想要移民外星球，真正有智慧聰明的人都應當往自己的內心內去建造一隻可以瞬間往返大宇宙的靈性太空船。不要往外去建造末日方舟或末日碉堡，真正有智慧的人要往自己的內心內在去建造真正可以逃過末日浩劫的方舟碉堡。不要執著古代中國留傳下來的易經，那一本易經絕對無法改變你的命運，真正的易經是在公元二〇〇四年十月十四日藉著李茂榮的開悟才降臨人間的。那就是真正能改變你人生命運的心電奈米科學；銀河系大宇宙的雲端科學。如果你研究了易經，但是你跟一般的凡夫俗子同樣的在生老病死的痛苦裡生活，那麼那一本易經就是假的易經，因為它並沒有改變你的人生。

十四、最後我要提到釋迦牟尼佛祂開悟後開口說的第一句話：全人類人人都有如來的智慧德相，只因一切的妄想、分別、執著而在六道輪迴中生死痛苦。是的，佛陀告訴全世界每一個人，所有的宗教都只不過是一種名相而已，基督教有一大堆名相，回教有一大堆名相，佛教有一大堆的名相，印度教有一大堆的名相，道教有一大堆的名相。我們任何人的學道修行到最後，都要從這些名相中去領悟出宇宙唯一絕對的真理。基督教徒說世界末日來了之後，所有那些不信基督教的人會通通死光光，只剩下他們得救上天堂。佛教徒認為世界末日來了之後，那些不信佛教的人通通死光光下地獄，只剩下他們佛教徒得救解脫上西方極樂世界。在臺灣和東南亞信一貫教的信徒只有大約一千萬人，但是這一貫道教的信徒們竟然認為世界末日來了之後，全世界七十億的人會全部

死光光，只有他們信一貫道教的信徒一千萬人可以存活下來，因為他們有點玄關得三寶，他們有天堂掛號地獄除名……（這樣子未免無知的太離譜了）。所以說，古代佛陀早已經告訴了全人類，每個人都應該從他信仰的宗教的名相裡超越出來。不然任何宗教的信仰都是一種妄想、分別、執著，不管你信甚麼宗教，你妄想、分別、執著的結果就是註定在未日中被毀滅而下地獄去生死輪迴。……記載在聖經裡耶穌告訴門徒說：我實實在在的告訴你們，你們的心若是不能再度回轉。回轉像小孩子的心一樣純真的樣式，那麼你們必定不能進入上帝的天國。（馬太福音十八章二節。馬可福音十章十四節。路加福音十八章十六節。）是的。一個人的生命在歷經不斷的學習成長後，他要領悟出宇宙唯一絕對的真理，他的內心要再度回轉，恢復像小孩子一樣潔白純真的心。小孩子純真的心他不會執著在任何一切的宗教文化，他不會執著在任何一切的風俗習慣。小孩子純真的心不會執著任何國家、種族、黨派的錯誤意識形態裡，小孩子不會執著你是男生或是女生。小孩子不會執著你很有錢或沒有錢。……。心經最後記載：揭諦！揭諦！波羅揭諦。是的。你要超越再超越，你要不斷地超越過這世界任何一切的宗教、文化、風俗、習慣錯誤的妄想、分別、執著而領悟到宇宙唯一絕對的真理，這樣子你才能回歸上帝佛祖真主的西方極樂世界。